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CONTENIDOS MÍNIMOS:

Para superar la asignatura de Valores Éticos será necesaria la participación en la asignatura. Además, dado que la evaluación es continua, se valorará especialmente la evolución de cada alumno y la adquisición de las competencias clave anteriormente detalladas. Siendo especialmente importante el desarrollo de unas pautas de trabajo en grupo y discusión basadas en el respeto y la tolerancia.  
Teniendo en cuenta los bloques de contenidos trabajados, se tendrá en cuenta que se superen los siguientes aspectos de los mismos:

Bloque 1. La dignidad de la persona
· Interpretar y valorar la importancia de la dignidad de la persona, como el valor del que parte y en el que se fundamenta la DUDH.

Bloque 2. La comprensión, el respeto y la igualdad en las relaciones interpersonales
· Explicar, basándose en la DUDH, los principios que deben regir las relaciones entre los ciudadanos y el Estado.

Bloque 3. La reflexión ética
· Reconocer en el mundo actual la necesidad de una regulación ética  con el fin de garantizar el cumplimiento de los derechos humanos.
· Distinguir los principales valores éticos en los que se fundamentan las éticas formales.

Bloque 4. La justicia y la política
· Concebir la democracia, no sólo como una forma de gobierno, sino como un estilo de vidaciudadana, colaborando en la defensa y difusión de los derechos humanos tanto en su vida personal como social.

Bloque 5. Los valores éticos, el Derecho, la DUDH y otros tratados internacionales sobrederechos humanos
·  Apreciar la necesidad de las leyes jurídicas en el Estado, para garantizar el respeto a los derechos humanos.
· Valorar la DUDH como conjunto de ideales irrenunciables, teniendo presente los problemas y deficiencias que existen en su aplicación.
· Entender la seguridad y la paz como un derecho reconocido en la DUDH y como un compromiso de los españoles a nivel nacional e internacional.

Bloque 6. Los valores éticos y su relación con la ciencia y la tecnología
· Estimar la necesidad de hacer cumplir una ética deontológica a los científicos, los tecnólogos y otros profesionales.

 	



CRITERIOS DE CALIFICACIÓN:

· Cuaderno/ Dossier de actividades o trabajos encomendados 50%. A lo largo del trimestre se exigirá que los alumnos realicen diferentes trabajos sobre los temas tratados en clase, dichas tareas tendrán carácter individual o también podrán ser colectivas, respetando la distancia de seguridad.Los trabajos que no sean entregados en la fecha indicada tendrán la calificación de suspenso.
· Exposiciones Orales 30%. Donde se recogerá las diferentes participaciones que se vayan realizando en clase, tanto de trabajos realizados como de debates en clase, dondeel docente tomará las respectivas notas.
· Preguntas Orales 10%. Se realizarán a partir de las explicaciones o en los propios debates o exposiciones del alumnado.
· Comportamiento, participación y actitud hacia la asignatura: 10% 

No se realizará una recuperación mediante prueba escrita, si no que esta se irá haciendo a lo largo del curso con las actividades y trabajos diarios.
La calificación final será la nota numérica de la media de las tres evaluaciones, aunque se valorará caso por caso la evolución del alumnado.
En el caso de que el alumnado no responda a este carácter abierto de la asignatura y no demuestre el interés necesario, se procederá a realizar diferentes pruebas escritas para poder obtener una calificación en cada trimestre, dicha prueba tendrá un valor de 60% del total.


