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- Extraer las ideas principales, datos, tesis y argumentos de textos orales o escritos. 
- Identificar los distintos textos por su modalidad 
- Expresarse oralmente y por escrito en forma expositiva, argumentativa, con apreciada corrección. - Resumir, esquematizar y hacer guiones sobre textos propuestos. 
- Realizar exposiciones orales sobre temas relacionados con la actividad académica o la actualidad social, política o cultura. 
- Realizar trabajos sencillos de investigación, a modo de ensayo, por medio del manejo de medios audiovisuales y de las tecnologías de la información y la comunicación 
- Utilizar con cierta corrección las estructuras sintácticas más simples.
 - Utilizar adecuadamente reglas básicas de ortografía. I.E
- Identificar los distintos métodos de creación de palabras. 
- Identificar los constituyentes de la oración, sus complementos y sus modalidades. 
- Adquirir el concepto de oración compuesta. 
- Distinguir las oraciones coordinadas de las subordinadas. 
- Analizar oraciones simples y compuestas. 
- Conocer las características básicas de la sociedad, obras literarias y autores más representativos desde el siglo XVIII hasta la actualidad

[bookmark: _Toc22666083]CRITERIOS DE CALIFICACIÓN:
En el agrupamiento especial de 4º de ESOFlexible, orientado a garantizar el tránsito del alumnado que finaliza el Programa de Mejora del Aprendizaje y del Rendimiento, dada la especificidad metodológica allí empleada, los criterios de calificación y evaluación se adaptan, dando mayor peso a las producciones de los alumnos y a la participación voluntaria en las clases.La evaluación será esencialmente formativa y valorará todo tipo de elementos significativos, como la participación, la realización de trabajos, la asistencia, la actitud, las pruebas informales, los exámenes prácticos, la observación directa, los ejercicios, etc. El objetivo es convertir cada actividad educativa en un elemento básico de evaluación con carácter acumulativo, por lo que se controlarán todas las actividades realizadas, se minimizará el número e importancia de los exámenes y se aumentará el número de elementos de control.
· 40%: Pruebas objetivas orales y escritas
· 20%: Cuaderno, trabajo diario y prácticas. 
· 20% Trabajos monográfico de investigación, exposiciones orales, etc.
· 20%: Trabajos o actividades sobre los libros de lectura. 

En un grupo de estas características es especialmente importante atender al nivel de progreso individual y no sólo al nivel alcanzado. Es por esto que se dará especial importancia y se valorará en cada uno de los anteriores apartados la atención, trabajo, actitud, cooperación, participación en clase y la  expresión así como el interés por mejorar y presentar un trabajo digno acorde con las capacidades de cada alumno.

La presentación, ortografía, correcta expresión y calidad de la redacción podrá modificar la calificación de las producciones de los alumnos/as y de los ejercicios de evaluación hasta un máximo de 0´5 puntos de manera negativa si no se observa mejora y de manera positiva si se obreva un progreso adecuado. 
Para aprobar la evaluación el alumno/a deberá obtener un mínimo de 4 en cada uno de los apartados para poder aprobar la evaluación. Excepcionalmente si sólo hubiera una parte suspensa en la que el alumno presentara una dificultad especial de partida se podrá valorar hacer la media con 3.5
En caso de suspender un solo examen y tener el resto de las partes aprobadas, si no llegara para mediar se podrá recuperar dicha prueba antes de la evaluación.
En caso de entregar tarde no más de tres trabajos a lo largo del trimestre se podrán entregar un mes antes de la evaluación.En ese caso la nota máxima será un 5.
 En caso de suspender la evaluación se podrá recuperar lo suspendido en la siguiente evaluación. Sólo se recuperarán aquellas partes suspendidas y no la evaluaión completa. En cada evaluación los exámenes que tengan una calificación inferior a 4 se recuperarán en la evaluación siguiente o en junio. Durante la segunda y tercera evaluación se recuperará con un examen las evaluaciones suspensas.     
En caso de trabajos no entregados a tiempo o mal presentados y que, por tanto,  no han alcanzado un mínimo de 4, se podrán entregar en la siguiente evaluación con una penalización de hasta 2 puntos sobre 10 sobre la nota final del trabajo valorando que no se ha cumplido el objetivo de aprender a aprender, interés por la asigantura y puntualidad en la entrega de trabajos y teniendo en cuenta que esta supone un aspecto importante a valorar sobre la nota global.
Cada una de las evaluaciones se aprueba con un 5 y la nota final de curso se obtendrá a partir de la media de las calificaciones obtenidas en las tres evaluaciones y sus correspondientes recuperaciones. El redondeo no servirá en ningún caso para aprobar la materia con una nota inferior a 5. 
Asimismo, ningún estudiante podrá alcanzar el aprobado de la materia sin acreditar la realización de las lecturas obligatorias del curso (una por trimestre, tres en total). Para ello se deberán superar los controles de lectura y los trabajos propuestos por la porfesora. En caso de suspender, se les ofrecerá la oportunidad de recuperar con un nuevo control a final de curso. Aunque ya se ha citado en párrafos anteriores es de especial importancia señalar que será imposible obtener un aprobado en la asignatura si no se han realizado las tres lecturas obligatorias y se ha acreditado debidamente.
En relación con las lecturas, el departamento ofrecerá en cada curso un listado de lecturas voluntarias con el fin de que aquellos estudiantes que así lo deseen elijan una. Tras demostrar haber realizado la lectura de manera fructífera, el alumnado podrá ver incrementada la nota de la evaluación en 0.5 puntos.
