CRITERIOS DE CALIFICACIÓN
ÁMBITO LINGÜÍSTICO SOCIAL 3º DIVERSIFICACIÓN
CURSO ESCOLAR 2024/2025


Consideramos que nuestros criterios de calificación han de ser objetivos, justos, adaptados a las distintas situaciones de aprendizaje, variados, diversos, accesibles, pero también flexibles. Las nuevas metodologías aconsejan prestar mayor atención no tanto a los contenidos (Saberes básicos), sino a las competencias clave y específicas de la etapa que el alumnado debe adquirir para poder progresar con éxito en su itinerario formativo, y afrontar los principales retos y desafíos globales y locales. De ahí que en nuestro sistema de calificación debamos tener en cuenta también los trabajos por proyectos (individuales y/o cooperativos), las tareas, lecturas, empleo de medios digitales (plataformas, grabaciones…), etc. En consecuencia, y siempre dependiendo del criterio de cadaiembro del Departamento y de las peculiaridades de sus grupos, nuestros criterios de calificación quedan como siguen:
Para decidir la promoción o no de un determinado alumno o alumna, desde una perspectiva global, se tendrá en cuenta, además de su madurez, sus posibilidades de progreso en los estudios posteriores.
Para promocionar, un alumno o alumna deberá alcanzar la calificación global de suficiente (5), bien (6), notable (7-8) o sobresaliente (9-10); la calificación de insuficiente (1-4) supondrá el suspenso de la materia.
En cuanto a los criterios de calificación, se partirá de una calificación global de insuficiente (1-4), suficiente (5), bien (6), notable (7-8) y sobresaliente (9-10), valorando y promediando las capacidades desarrolladas en los tres tipos de contenidos: conceptuales, procedimentales y actitudinales.
La asignatura de LCL cuenta un 40% de la nota final del ámbito sociolingüístico, el porcentaje restante corresponde a 30% Inglés y 30% a Geografía.
Los criterios de calificación se detallan a continuación:

Lengua castellana y Literatura
· Pruebas escritas (exámenes): 50%
· Lectura trimestral (control de lectura y/o trabajo): 20%
· Trabajos, proyectos, redacciones 20%
· Registro sistemático, control diario de la realización de actividades, cuaderno, interés y esfuerzo (actividades, participación, comportamiento): 10%.
Geografía e historia
· Pruebas escritas (exámenes): 60%
· Trabajos, proyectos, redacciones 30%
· Registro sistemático, control diario de la realización de actividades, cuaderno, interés y esfuerzo (actividades, participación, comportamiento): 10%.


De este modo, intentamos facilitar la comprensión de la materia, pues todos los contenidos están interrelacionados y para superarla satisfactoriamente es necesaria su adquisición. Para superar con éxito cada prueba objetiva, la calificación final mínima es de 5.
Cada una de las evaluaciones se aprueba con un 5 y la nota final de curso se obtendrá a partir de la media de las calificaciones obtenidas en las tres evaluaciones y sus correspondientes recuperaciones ( a criterio de cada docente). El redondeo no servirá en ningún caso para aprobar la materia con una nota inferior a 5.
En relación con las lecturas autónomas, el departamento ofrecerá en cada curso un listado de lecturas voluntarias con el fin de que aquellos estudiantes que así lo deseen elijan una. Tras demostrar haber realizado la lectura de manera fructífera, el alumnado podrá ver incrementada la nota de la evaluación en 0.5 puntos.
Con respecto a la recuperación de la materia a lo largo del curso, se tendrán en cuenta las siguientes cuestiones:
· Si suspende la primera evaluación, tendrá derecho a un examen de recuperación relacionado con los bloques de saberes básicos de Comunicación, Reflexión de la Lengua y Educación Literaria no superados. La calificación máxima que podrá obtenerse será un 5, en caso de superar con éxito la recuperación, esta se recuperará automáticamente.
· Si aprueba la primera evaluación pero suspende la segunda, deberá recuperar los contenidos relativos a Comunicación, Reflexión de la Lengua, y Educación literaria de esta última. La calificación máxima que podrá obtener será 5.
· Si suspende la tercera evaluación y tiene aprobadas la primera y la segunda, deberá presentarse a la recuperación de la tercera de manera obligatoria, donde podrá obtener como calificación máxima un 5.
· Si aprueba la tercera evaluación y tiene las dos anteriores suspensas, el resultado de la calificación final queda a expensas de la media de las tres evaluaciones, sin que el redondeo sirva en ningún caso para aprobar la materia con una calificación inferior a 5.

Finalmente, todos aquellos estudiantes que en junio tengan algún bloque de contenidos pendiente por superar, a criterio de cada profesor o profesora, tendrán la posibilidad de realizar una prueba final en junio sobre aquellos donde podrán obtener como calificación máxima un 5.

Por último, deberán tenerse en cuenta las siguientes circunstancias:
· Para repetir un examen por ausencia del estudiante, la falta deberá estar justificada adecuadamente.
· Si un alumno o alumna es sorprendido copiando durante una prueba escrita,
suspenderá inmediatamente la evaluación.

